
加東市環境基本計画の策定に向けた小学生アンケート調査（全体版）
問１．あなたの性別は？

No. 選択肢 件数 構成比

1 男子 169 49.4%

2 女子 173 50.6%

3 無回答 0 0.0%

合計 342 100.0%

問２．あなたのお住まいの地域（中学校区）は？

No. 選択肢 件数 構成比

1 社中学校区 161 47.1%

2 滝野中学校区 128 37.4%

3 東条中学校区 53 15.5%

4 その他（市外） 0 0.0%

5 無回答 0 0.0%

合計 342 100.0%

問３．現在の居住地での居住年数は？

No. 選択肢 件数 構成比

1 ３年未満 31 9.1%

2 ３年以上５年未満 29 8.5%

3 ５年以上１０年未満 99 28.9%

4 １０年以上 177 51.8%

5 無回答 6 1.8%

合計 342 100.0%
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問４．環境について関心がありますか？

No. 選択肢 件数 構成比

1 とても関心がある 34 9.9%

2 ある程度関心がある 166 48.5%

3 どちらでもない 87 25.4%

4 あまり関心がない 39 11.4%

5 まったく関心がない 13 3.8%

6 無回答 3 0.9%

合計 342 100.0%

問５．※「１．とても関心がある」、「２．ある程度関心がある」回答者のみ　あなたが関心を持っている環境問題は？（全て）

No. 選択肢 件数 構成比

1 川や池などの水が汚れていること 109 54.5%

2 ポイ捨てなどのごみ問題 124 62.0%

3 空気が汚れていること 56 28.0%

4 夜のまちの明かり 27 13.5%

5 騒音や振動問題 21 10.5%

6 身近な広場や公園が少ない 42 21.0%

7
身近な動植物、生物が減っている
こと

90 45.0%

8
農地が減っている、山が荒れてい
る

40 20.0%

9 道路の渋滞 19 9.5%

10 地球温暖化 137 68.5%

11 その他 4 2.0%

12 無回答 1 0.5%

合計 200 －

9.9%

48.5%

25.4%

11.4%

3.8%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

54.5%

62.0%

28.0%

13.5%

10.5%

21.0%

45.0%

20.0%

9.5%

68.5%

2.0%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



問６．家や学校のまわりの環境について、ふだん感じていることは？（全て）

No. 選択肢 件数 構成比

1
家のまわりには、緑豊かな自然が
多くある

192 56.1%

2
野鳥や昆虫を見たり鳴き声を聞い
たりすることが多い

245 71.6%

3
散歩ができる水辺が近くにあり、
魚などの生き物を見ることがある

134 39.2%

4
水辺はあるが、魚などの生き物は
あまり見かけない

104 30.4%

5
家のまわりの空気は、きれいな方
だと思う

206 60.2%

6 車の排気ガスが気になる 95 27.8%

7 自然のいい香りがする 81 23.7%

8 ときどき嫌なにおいがする 151 44.2%

9 家のまわりは、静かな方だと思う 163 47.7%

10 車の騒音が気になる 115 33.6%

11 工場や店からの騒音が気になる 29 8.5%

12
ごみの回収場所では、ごみがきち
んと分けられて出されていると思う

239 69.9%

13
ごみの回収場所では、ごみが散ら
かっていることが多い

32 9.4%

14
家庭ごみ以外の廃棄物が捨てら
れているのを見かける

51 14.9%

15 その他 6 1.8%

16 無回答 0 0.0%

合計 342 -
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